

# 替孩子报名相亲先送喜糖

原来她女儿去年在本报相亲会上结缘,这次又为侄女操心

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾) 8日,市民郭女士带着喜糖来到弘盛现代城“三月三”相亲会报名点。去年她闺女参加本报七夕相亲会,相亲成功年底结婚。今年“三月三”相亲会,郭女士又替侄女报名,希望侄女结束单身。

8日,郭女士带着三包喜糖来到弘盛现代城“三月三”相亲会报名点。“来来来,吃喜糖!你们是红娘啊,得好好谢谢你们。”郭女士说,去年在本报举办的“七夕”相亲会上,郭女士给闺女靳玉报上名,2012年8月25日,26日在“七夕”相亲会上,不少单身男女相识、相恋、相爱,刘宏雷和靳玉就是其中一对。

“闺女那天去相亲,和姑爷一见面感觉都不错,相互留了联系方式。”郭女士说,后来刘宏雷因为工作原因去了北京,但是两人每天都打电话联系,每次通话都在半个小时以上。聊着聊着两人确定了关系,去年11月9日,刘宏雷和靳玉两人登记结婚,腊月初十举行婚礼。“你们这个平台都说好,大家都来相亲能多些可能。”郭女士说,看到闺女找到意中人,她特意赶来给侄女报名。

“侄女条件各方面都不错,现在在新汶工作,如果相亲会上碰到有缘人,她可以来泰安安家。”郭女士说,侄女性格开朗,温柔大方,29岁,身高1米65,工作稳定。相亲会上想



郭女士希望侄女也能遇到意中人。本报记者 王世腾 摄

找个26岁到31岁,身高1米7以上的未婚男生。

由本报主办的“三月三”相亲会报名时间截止到4月11日。为方便市民报名,除了本报编辑部、弘盛现代城售楼处、迎暄社区居委会三个固定报名点外,还在大润发超市、中百大厦、银座中心店设立三个临时报名点。三个临时报名点都位于交通人流便利地区,每天都有工作人员负责接待市民报名。“三月三”相亲会报名时间临近

市民请尽快报名,以免错过姻缘。

此外,除了在南湖公园举办大型相亲会之外,本报还将在4月20日在泰山彩石溪举办一场“泰山作证,缘定彩石溪”的相亲会。凡是报名本报“三月三”相亲会的市民均可以免费参加两场相亲活动。泰山管委将为到彩石溪踏青相亲的市民免去50元的游览门票,市民除了可以游览彩石溪的美景外,还能免费参观去年刚建成的泰山赤鳞鱼博物馆。

## 中百16位女孩 组团报名相亲

本报泰安4月8日讯(见习记者 邹文鹏) 8日,本报在中百大厦设立相亲会报名点,有16名美女员工组团报名相亲会,还有1米90的帅哥前来报名。

8日上午,在中百大厦一楼报名点有16名美女员工组团报名“三月三”相亲会,其中有商场业务经理,还有不少90后美女。“我们不少同事都还单身,周末一定去参加相亲会。”该商场员工王女士介绍,以前没有参加过这样的活动,员工们都不好意思自己来报名,今天姐妹们一块组团参加。16人里面

有1名销售业务的经理,还有5个是90后的单身美女。

前来报名的女孩都认真填写报名表,有些搞怪的女孩在交友宣言里填写得比较大胆。“寡人温柔贤惠,炒得一手好菜,娶了我你不会后悔的。”一名90后女孩说。

“我弟弟身高1米90,今天过来陪他报名。”陈女士介绍,他弟弟是名司机,也是90年的,目前月薪4000元左右,许多人认为他要求很高,其实弟弟一直想找个和自己年龄相当,1米65左右的有缘女孩。

## 迎暄社区报名点 “藏着”不少高材生

本报泰安4月8日讯(记者 陈新) 截至8日下午,迎暄社区相亲会报名点已经有30多人报名,其中有重点大学毕业的高材生,不少有车有房,负责的社区工作人员称,来报名的多是相亲者的父母、亲戚。

自3月20日,本报在迎暄社区居委会设立相亲会报名点,已有30多市民在此报名。8日,负责报名的社区工作人员将报名资料交到记者手中,“我看了看这些报名者的资料表,还真有不少条件好的。”

记者看到,来社区报名参加相亲会的有不少重点大学毕业的高材生,一位厦门大学毕业的女孩,现在是泰安金融部门

的会计,自己有房,想要找一个有稳定工作,有男子汉气质的,有责任心的对象为伴侣。一位是中国人民公安大学研究生毕业的小伙,现在在江苏省昆山市当警察,想找25岁到29岁的活泼、开朗的女孩为妻。

“我们家房子有车,女儿在广告公司工作,长得漂亮,文静,今年26岁,想找个比她大一点的男孩,不图他们经济条件,只要孝敬父母,顾家就行。”来报名的刘某母亲说,女儿不好意思自己报名,她来帮女儿报上。“可能是因为她太文静了,一直没找到合适的。”社区工作人员说,来报名的多数是相亲者的家长、亲戚。

## 闺女陪他一起来 80岁老人想找老伴

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾) 8日,家住花园洲小区的季先生报名本报“三月三”相亲会。80岁的季先生去年老伴去世,一个人在家感到孤独,希望找个伴侣共度余生。

8日,在闺女的陪伴下,季先生来到弘盛现代城售楼处报名点报名相亲会。“来山东59年了,也算一个山东人了。”季先生说,他1933年6月份出生,今年已经80岁,祖籍江苏,

1954年服从分配来到山东,在曲阜师范学院当老师,教授数学,一教就是60年,1993年退休。

“退休后的生活很平淡,在曲阜待了7年后,2000年和老伴一块儿在泰安买房定居。”季先生说,他有两个孩子,一个儿子一个闺女,儿子在济南工作,闺女在泰安。“当时和老伴来泰安定居一方面是因为闺女在这,另一方面感觉泰安的环境好。”

季先生说,在泰安定居后,他平常就和几个朋友一块聊聊天,看看报,没有别的啥爱好,生活平淡而幸福。但是2012年,他老伴去世。“平常孩子们工作忙,不经常见,现在一个人在家,也没有个说话的。”季先生说,他在征得女儿的同意后,来报名本报相亲会,希望相亲会上能找个年龄在70岁到80岁之间的伴侣携手共度余生。

接待60多人报名填表

## 帅小伙想找个“长发飘飘”

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾) 8日,弘盛地产的客户经理胡忠元报名本报“三月三”相亲会。年轻帅气的胡忠元一心想找个长发飘飘的温柔女生。

“从接受报名以来,这个报名点报了60多人了,今天看报名快截止了,我为自己报上名,希望相亲会上能成功。”弘盛地产的客户经理胡忠元说。今年他26岁,身高1米73,前几年,总感觉自己年龄还小,一直没找对象。现在年龄变大,周围朋友同学都结婚了,就剩他还

单着。“平常朝九晚五,生活很有规律,也不吸烟。”胡忠元说,他老家在祝阳,五岁时来泰安上学,一直到现在参加工作,买房定居。

“去年也参加过‘七夕’相亲会,但是聊了几个发现性格不合。”胡忠元说,他想找个24岁到27岁,身高1米5以上的未婚女孩。学历高中以上,有稳定收入。“希望她长发飘飘,性格开朗大方,能过日子。”胡忠元说,相亲会上如果觉得有缘,条件都可以放宽,只愿找个手牵手到老。



胡忠元填写报名表。本报记者 王世腾 摄

## 小伙报名羞答答 哥们填表全包办

本报泰安4月8日讯(见习记者 贾锦锦) 8日中午刚下班,“80后”小李就被铁哥们小翟喊来报名。小李很羞涩,热心的小翟全部代劳替小李填好报名表,希望哥们儿觉得有缘。

8日,“情定三月三”大型公益相亲会“大润发报名点吸引了不少市民,短短两个小时就有20多人报名,其中“80后”居多。“小李稳重成熟,有一份比较稳定的工作,各方面条件挺不错,但一直没有遇见心仪的女孩子。”跟小李关系很铁的小翟说,觉得咱这个活动挺好的,想让朋友试一下。“今天中午刚下班就被喊出来

报名,报完名还得回去上班。”小李说。

小翟认真地填着报名登记表,起初还以为是他要报名。聊了一会,记者了解到,要报名的不是他,而是站在旁边的小李。基本信息小翟很快就填好了,剩下交友宣言让小翟发了愁。“这一项填什么好呢?得好好想一想”小翟说。在一旁等待的小李劝他想不出来就不用填了,小翟坚持。“这关系到你的终身大事,马虎不得,既然做了就要做到最好。”小翟说,希望通过这个活动,哥们能够觅到有缘人,找到人生的另一半,结束单身生活。

### 报名须知

报名方式:报名不收取任何费用,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人近期照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:泰安市望岳东路(卜蜂莲花南)中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部(财源街道办事处对过)。

弘盛现代城售楼处,灵山大街九州装饰材料精品城(老酒厂对过)。

东岳大街社会福利院西,迎暄社区居委会

大润发超市 银座中心店 中百大厦

报名咨询电话:0538-6982106;0538-8208200。

活动时间:4月13日、14日

活动地点:南湖公园